

强化监督“小窗口” 照亮群众便民路

东丰县开展优化提升营商环境专项督查大行动

本报讯 为进一步提升政务服务大厅办事效率、窗口形象,更好地服务办事群众,3月22日至30日,东丰县成立专项督查组,对全县营商环境和各类政务服务大厅及分厅开展纪律作风大检查活动。

此次大检查活动意在转变各类政务服务大厅的工作作风,能够更高效地服务于百姓,坚持聚焦群众企业反映最集中、呼声最迫切的“门好进、

脸好看、事难办”“庸、懒、散、浮、拖”等作风问题。督查行动中,共检查了1个政务大厅、5个服务分厅,检查组对窗口服务文明用语、服务态度、办事效率,工作期间窗口扎堆聊天、玩手机、空岗等情况,以及在疫情防控期间各类政务服务大厅是否做好疫情防控等工作都提出了明确要求。

为畅通企业循环、增强企

业活力,检查组还深入企业开展监督调研检查,深入了解企业生产情况和政策落实情况,着力了解相关部门在服务企业过程中的困难与问题等,提醒督促职能部门不断提高办事效率、优化办事流程,助力打造便捷的政务服务环境。

同时,专项检查重点围绕整治政府公职人员在工作中存在的敷衍塞责、纪律松懈、

推诿扯皮、慵懒散拖、“虚作为”、行为失范、违规乱纪、监管缺失8类问题。整治对象包括全县各乡(镇)、县直各单位及其隶属机构所有行使公权力的公职人员。聚焦政治监督,着力构建“亲”“清”政商关系,把加强监督和正向激励结合起来,助推优化营商环境各项措施落地落实。

下一步,东丰县将不定期对各类政务服务大厅进行突

击检查“回头看”,确保所有工作人员自觉遵守工作纪律,主动规范自身行为,主动改善服务质量、提升办事效率,以良好的工作作风促进业务提升,为办事群众提供更加优质的服务。(李莹 刘姝含)



本报记者 吴培民 摄

格致汽车科技股份有限公司技术中心冲压工艺工程师赵宝刚精益求精,努力进取,被同行与国外的合作企业称为“模具达人”。他提升了中国制造在国际上的知名度,不仅促进了公司与国内企业的合作,也为公司与国外企业合作的重点项目提供了模具优质的保障。

深知一汽大众对产品质量和模具交付周期严格的技术与时间要求,他坚守职责,依据一汽大众标准在模具生产的每一环节上严格把关,使模具出厂前零件的合格率就达到95%以上。模具的高质量按期交付得到了客户的高度赞扬,不仅奠定了公司在一汽大众供应商体系中的良好企业形象,更促进了公司与一汽大众的进一步合作。

2015年,参与公司首次与美国DTI公司合作的重点项目并担任现场模具制作调试工作主要负责人的赵宝刚针对地域、时间的差异,结合多重因素考虑,提前介入前期设计阶段,在沟通中对客户提出建议与预警,尽可能将零件风险降到最低。

匠心造品格 巧手琢细活

——记辽源市劳动模范、格致汽车科技股份有限公司技术中心冲压工艺工程师赵宝刚

本报记者 于志

低。经过团队的不懈努力,最终零件按期发运。过硬的模具质量提升了中国制造在国际上的知名度,整个项目工期的提前获得了客户的高度赞扬,双方合作的项目持续至今。2016年,在公司首次与巴西本特勒合作的重点项目中,赵宝刚再次担任现场模具制作调试主要负责人。面对严苛的底盘质量要求,他根据经验,按项目的工期要求与质量要求,培训相关调试人员,制定好详细的模具制作与调试计划,逐个解决了这一项目的难题,仅用一个月时间,他就打败竞争对手,保证了模具高质量按期交付。客户表扬说,中国的团队与模具是最好的,公司也因此成为本特勒的一流供应商。

为解决高强度零件强度大、屈服点高的问题,2018年,赵宝刚被公司任命为高强度板事业部、模具现场制作组长兼调试经理。他针对高强度板的特点,结合相关调试经验,多次对高强度板理论分析与现场调试状态进行

对比,并跟踪各调试流程,进而寻找出与理论实际相差较大的点。为减小调试周期、提高零件质量,赵宝刚认真记录总结不同类型零件的状态,与相关人员分享讨论。通过团队的不懈努力,这一年,该产品的完成量为公司历年最多。

“模具达人”赵宝刚一直以科学严谨的工作态度勤勤恳恳地工作在一线,他致力寻求理论与技术结合的突破口,近两年还为公司设计车



市就业局打出稳岗留工“组合拳”

本报讯(记者 张莹莹)自全面落实“六稳、六保”工作任务以来,市就业局聚焦援企稳岗、稳就业多维发力,推出多项务实举措,稳岗留工取得显著成效。

发放政策礼包,稳岗留工保障更牢靠。市就业局全面梳理惠企政策,红利覆盖22户重点企业,全力确保重点企业不裁员、不停工、不停产,保持连续稳定生产。截至目前,外省用工享受稳岗留工补贴2446人。畅通用工渠道,稳岗留工基础更坚实。优先支持重点企业用工保障,成立服务企业专班,归集50户重点企业用工需求清单。广泛宣传企业用工信

息、招工电话,举办系列网络主题招聘会,建立“大篷车送岗进社区、村屯”机制。强化技能培训,稳岗留工支撑更有力。指导支持重点工业企业面向全体在岗职工开展岗位技能提升培训、新型学徒制培训和以工代训等技能培训,加快提升在岗职工的技能水平,切实把企业职工稳定在岗位上。目前,已开展以工代训培训近500余人。面向复工返岗农民工和有就业意愿农民工开展转型培训,市就业局通过推广工学一体化、互联网+职业培训及项目制培训等方式,满足新生代农民工多样化、个性化培训需求。实施专项行

动,稳岗留工服务更暖心。开展“就业援助月”专项行动,对就地过年高校毕业生、农民工等优先提供失业登记、就业创业等服务。走访就业困难家庭381户,帮扶就业106人。打通农民工劳动保障维权渠道,服务根治欠薪冬季专项行动。截至目前,共协调解决876名农民工薪资1087万元。

市就业局依托抖音、快手等平台在线直播并发布用工岗位,开通带岗直播间同时在线人数达45.4万人,开展用工岗位推介、政策咨询等活动,举办招聘会25场,发布486家企业1.6万余个岗位信息。

市税务局稽查局推进社会信用体系建设

本报讯 市税务局稽查局自建税收违法“黑名单”联合惩戒工作机制以来,不断强化措施,进一步打击严重违法失信行为,提高纳税人依法纳税意识,推进社会信用体系建设。

加强宣传引导,促其主动纠错。在做好日常宣传工作的同时,将“黑名单”制度宣传工作与重点工作相结合,在企业自查阶段,组织召开重点税源企业专项检查工作会,广泛宣传

动员,告知纳税人一旦被列入“黑名单”,将会降低纳税信用等级、法人代表被限制出境、银行信贷受限等一系列严重后果,告诫纳税人主动纠错。

严把发布标准,做好信息发布。按规定依法、依规、有序地公布重大税收违法失信案件,对待发布的重大税收违法失信案件信息认真梳理,严格审核,确保发布的税收违法失信案件完全符合规定标准,发布的内容及时、准确、全

面、一致。

强化后续管理,实施联合惩戒。建立和市政数局联合工作机制,在“黑名单”公布的同时,将“黑名单”信息推送至市政数局,再由市政数局推送至其他实施联合惩戒单位,及时共享“黑名单”案件信息,联合实施惩戒。让失信者一处失信处处受限,大大增强税收违法者的违法成本,对税收违法行为产生严厉的警示和震慑作用。(齐国英)

金融服务助力经济发展

农行辽源分行：普惠金融出真招见实效

本报讯 年初以来,农行辽源分行因地制宜,开拓创新,普惠金融业务发展取得新突破。截至2月末,该行投放普惠型小微企业贷款4600万元,得到监管部门、上级行和社会各界的一致好评。

积极化解小微企业融资难问题。该行引入增信担保机制,由信贷担保有限公司为小微企业提供政策性融资担保,帮助一大批小微企业解决“担保难”问题。针对客户生产经营等情况量身打造系列产品,依托互联网及大数据,以小微企业及企业主的金融资产、房贷等数据为依据,为小微企业提供全线上自助循环贷款的融资产品“微捷贷”,因全流程线上办理且准入门槛低而深受客户好评。优化小微企业信贷业务流程,前后台平行作业,消除各流程相互消耗制约的无效环节,提升小微企业信贷审批效率。

拓宽涉农贷款抵押担保途径。为破解涉农贷款准入难问题,该行与吉林省农业信贷担保公司合作,推出“农担通”业务,为从事农业适度规模经营的农户、种养业大户、家庭农场、农民专业合作社、农业产业化龙头企业等新型农业经营主体、高标准农田等涉农经营项目主体提供资金支持。同时,以深入村屯开展信息建档工作为契机,大力投放“惠农e贷”,对有资金需求的粮食经纪人和农户给予资金支持。

积极为个体经营户纾困解难。主动对接个人经营性融资需求,积极创新信贷产品,结合个体私营范围,推出“烟商e贷”“药商e贷”“雪花e贷”等10余种“e贷”类产品,客户只需通过网上申请,便可在网上完成审批操作,手续十分简便,提升了办贷效率。组建专业服务团队,深入饭店、商店、药店和诊所,了解业主经营发展和资金需求情况,量身设计信贷产品,现场指导网上申请办理并快速审批,及时解决资金缺口问题。(李秀娟)

金融“活水”浇灌乡村特色产业

李莹 孙爽

乡村振兴离不开产业助力,而产业的发展则需要金融“活水”的灌溉。东丰农商银行作为服务三农工作的金融“主力军”,以扎实的信贷投放、便利快捷的渠道服务、丰富多样的金融产品为乡村实体经济发展和农民就业致富提供强有力的金融力量。

东丰县东阳恒达食用菌种植专业合作社成立于2016年,是以食用菌种植、生产、批发销售于一体的新型农业经济组织。由于近两年香菇、羊肚菌深受人们的青睐,具有良好的产业发展前景,合作社紧跟市场需求计划新建35个暖棚扩大生产规模。而蓝图绘制,需要资金启动,合作社负责人表示,本以为资金周转是个需要攻克的大难关,但东丰农商银行的信贷服务,却让他们轻松“闯关”,成功实现扩产愿望。

“去年我们新建了一些暖棚,缺少一部分资金,农商行的工作人员了解情况后,我们在农商行贷了500万,

从审批一直到贷款下来才用了半个月的时间,利率还特别低,而且这笔款是循环贷,三年的期限,可以提出来,不用的话就不用还这部分利息了,给了我们极大的帮助。”东丰县东阳恒达食用菌种植专业合作社负责人梁秀芳感激不已。

为了把扶持特色产业、助力乡村振兴工作真正落到实处,东丰农商银行在全县229个行政村内设置信贷员包村制度,由信贷员实时了解村内各企业及农户的信贷需求,量身定制信贷服务。同时,优化审贷流程,建立涉农贷款审查审批绿色通道,结合实际对各基层支行农贷审批权限进行相应提高,提升金融服务效率,让信贷成为企业和农户的“及时雨”,从而打造一个“敢贷、愿贷、能贷、会贷”的积极局面。

二龙山乡龙山村一组的养牛户赵雨华养牛已有5年,她早早就看准了市场商机,想要扩大养殖规模,可在筹资过程中一路碰壁。正当

她一筹莫展时,信贷员主动上门,帮助她进行信贷服务。无担保、低利率、资金到账快等优惠政策让她乐得合不拢嘴。“我一共贷款了20万,三天就下来了,挺快的。钱下来之后,我买牛、建大棚、铺砖,正好都用上了。这钱来得太及时了。”

东丰农商银行为更好地服务三农,积极筹划开展信贷营销“春天行动”,利用自身资源优势,不断创新信贷服务模式,创新信贷产品。围绕黄牛、梅花鹿、食用菌、棚模蔬菜等特色产业项目,实行属地支行对接农户,让小微金融也能做出大市场。同时,该行利用信贷政策,让传统农户和新型农业经营主体不仅享受财政贴息,还免除担保费用,融资成本得到大幅度降低,有效解决了企业和农户融资难、融资贵的问题。截至目前,东丰农商银行已累计发放2021年度春耕贷款6476万元,较同期上升2483万元,同比增幅达62.18%。

东辽联社推动各项信贷政策有效落地

本报讯 为强化“稳企业、保就业”落实,东辽联社提高站位,加大信贷供给力度,推进各项信贷政策有效落地实施。近日,再获县人民银行普惠小微贷款延期利率互换激励资金8.5万元。主动营销,上门服务。

了解掌握客户信贷服务需求,针对融资难、融资贵等问题,开办并推广“小微企业续贷业务”,拓宽企业融资渠道,降低企业融资成本。创新思路,全力支持经济发展。坚持“回归本源、服务实体经济”和“大‘三农’、大零售、大服务”方向,持续

专注金融产品创新,着力提升金融服务品质。用心服务,切实解决企业难题。坚持防控期间“不抽贷、不断贷、不压贷”原则,为了企业能够健康发展,帮助企业办理延期还本付息,缓解企业的资金压力,保障企业正常运转。(许有媛)

创文明城市做文明市民

《辽源市文明行为促进条例》

第二十七条 国家机关、企事业单位、社会团体应当将文明行为规范纳入本单位职业规范要求和岗位培训内容。窗口服务行业和单位应当教育和督促工作人员做到语言文明、服务热情、工作规范。

第二十八条 国家机关、企事业单位、社会团体和基层群众性自治组织对于其工作场所、营业场所或服务区域内的不文明行为,应当予以劝阻;属于违法行为的,及时报告有关行政执法部门并协助取证。

第二十九条 基层群众性自治组织、业主委员会、行业协会应当依法组织制定社区公约、村规民约、业主公约、行业协会章程对文明行为相关内容进行约定。

第三十条 鼓励公民依法开展文明行为宣传和不文明行为劝导等活动。

承担文明行为促进工作职责的有关行政主管部门和单位,可以在公民中聘请文明行为义务劝导员、监督员,协助做好文明行为宣传、教育和不文明行为制止、纠正等工作。

第三十一条 报纸、广播、电视、网络等公共媒体应当宣传文明行为规范,刊播公益广告,传播文明行为先进事迹,批评、谴责和曝光不文明行为。

车站、影剧院、商场、公园、广场等公共场所的广告设施和公共交通工具的广告介质应当按照国家规定刊播公益广告。(十)

《医疗保障基金使用监督管理条例》

(摘选)

第二十七条 医疗保障行政部门实施监督检查,可以采取下列措施:(一)进入现场检查;(二)询问有关人员;(三)要求被检查对象提供与检查事项相关的文件资料,并作出解释和说明;(四)采取记录、录音、录像、照相或

者复制等方式收集有关情况和资料;(五)对可能被转移、隐匿或者灭失的资料等予以封存;(六)聘请符合条件的会计师事务所等第三方机构和专业人员协助开展检查;(七)法律、法规规定的其他措施。

辽源市打击欺诈骗保举报投诉电话及邮箱

辽源市医疗保障局举报电话:0437-6660610
举报邮箱:lydy15266@163.com
东丰县医保举报电话:0437-6711010
举报邮箱:624007811@qq.com
东辽县医保举报电话:0437-5555878
举报邮箱:115665026@qq.com
龙山区医保举报电话:0437-3166578

举报邮箱:69643991@qq.com
西安区医保举报电话:0437-6997311
举报邮箱:864418217@qq.com
受理时间:周一至周五(双休日和节假日除外)
欢迎广大市民通过电话和邮箱,举报投诉关于打击欺诈骗保的问题线索。

拍卖公告

我公司受相关单位的委托,对下列标的依法进行公开拍卖:
一、富国新村A区商业用房
1.55号楼108-208室,面积:155.48平方米
2.55号楼附房101~105、201~205室,面积:179.6~195.46平方米
二、富国新村H区商业用房
5号楼113室,面积:60.55平方米
三、银基东苑商业用房
2号楼南侧附房104室,面积:73.83平方米

四、镇东花园商业用房
4号楼101室,面积:75.64平方米
米
本公告发布之日起开始展示,报名截止日期2021年4月14日15时。
报名地点:原房产局五楼(人民大街2609号)
拍卖时间:2021年4月15日9时
拍卖地点:本公司拍卖厅
联系电话:3223478
辽源市弘达拍卖有限责任公司
2021年4月8日

公章变更公告

按照吉林省高级人民法院“加强管理年”的相关要求,公章应为铜制章,辽源市西安区人民法院公章已由省高院进行统一更换。从2021年4月2日13时起,

我院启用新公章,原公章同时作废。
特此说明
辽源市西安区人民法院
2021年4月7日

批发纯棉T恤·文化衫印字

纯棉T恤批发零售,团体定制,活动联名印制。
地址:林业园E6-2单元
联系电话:15714375777 15843758877